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Zajednička izjava 
 

 

 

 

Uvod  

Sathya Sai se rodio 23. studenog 1926. godine u malom seocu Puttaparthi u okrugu 

Anantapur, u državi Andhra Pradesh u Indiji. Vrlo rano pokazivao je rijetke osobine  

božanskog bića, a u 14. godini objavio je da je došao spasiti svijet i rekao da ne pripada niti 

jednoj obitelji. Cijeli svijet i sva bića ovoga svijeta božanska su i dio su univerzalnog Boga.   

   

Njegova poruka 

On je čovječanstvu pokazao kraljevski put kojim će ostvariti svoju božansku prirodu, 

poštujući univerzalna učenja zajednička svim religijama. Nesebična i iskonska ljubav koju je 

Sathya Sai pokazivao na prirodan i spontan način privlačila je svakodnevno na tisuće ljudi iz 

svih dijelova svijeta. Njegovo najveće čudo je transformacija ljudskoga srca, što su prepoznali 

Njegovi sljedbenici.                                                                                                               

 

Njegova misija 

Priznajući vrijednost svih vjerskih tradicija, Njegova misija iznad je svih religija i pomaže 

čovjeku da shvati vlastitu božanskost, latentnu u svakom ljudskom biću. Ona omogućuje u 

svakom ljudskom odnosu očuvanje i njegovanje vrijednosti ljubavi, mira, istine, tolerancije, 

sklada, poštenja i ispravnosti u mislima, riječima i djelima. Njegovu univerzalnu poruku 

prenosi direktno tisuće Njegovih govora i knjiga. 

   

Njegova djela 

 

Besplatna zdravstvena zaštita  



Najvažnije od svega, liječnička je skrb potpuno besplatna, služi potrebite s ljubavlju i 

samilošću, koristeći pritom najnoviju tehnologiju. Osim toga, dostupna je i preventivna 

zdravstvena zaštita te pokretna zdravstvena služba. Temeljeći se na tim načelima, 1956. 

godine  počela  je djelovati  mala opća bolnica koja se proširila u veliki zdravstveni sustav u 

mnogim državma.  

 

Besplatno obrazovanje  

Sathya Sai je utemeljio obrazovne institucije u kojima je besplatno obrazovanje osigurano 

od osnovnog do akademskog stupnja. Uz svjetovno obrazovanje naglašena je duhovnost i 

služenje društvu. 

 

Besplatna pitka voda                                                                 



Čista pitka voda osigurana je milijunima ljudi južne Indije kojima je oduvijek nedostajala. 

Nadahnuti tim projektom, slični se projekti provode u mnogim dijelovima svijeta, uključivši 

Afriku, Indoneziju, Nepal i El Salvador.    

 

Dobrovoljni rad za opće dobro duštva  

Sathya Sai je nadahnuo milijune ljudi širom svijeta da služe društvu provodeći humanitarne 

akcije, koje uključuju dijeljenje besplatne hrane, odjeće i smještaja. Osim toga, volonteri u 

mnogim zemljama pružaju pomoć za vrijeme prirodnih katastrofa u Indiji, na Fujiju, u 

Nepalu, na Filipinima, Haitiju i SAD-u.   

 

Mnogi politički i vjerski voĎe te znanstvenici iz cijeloga svijeta tražili su savjet Sathya Saija i 

On ih je nadahnjivao po pitanjima društvenih, političkih i duhovnih tema. Tijekom Svoga 

boravka na ovom svijetu koji je trajao do 24. travnja 2011. godine, Sathya Sai je neprestano 

govorio i pisao. Govorio je sljedbenicima univerzalnim jezikom ljubavi naglašavajući da je 

jedini način čovjekovog duhovnog napredovanja i spasa da voli sve i služi svima. Naglašavao 

je da univerzalna božanska moć postaje očita onima koji provode duhovnu disciplinu – 

sādhanā, ili nastoje pomoći drugima da svoj život učine boljim. Govorio je da moramo uvijek 

pomoći i nikad nikoga ne povrijediti. 

 

Sathya Sai organizacije 

Godine 1973. Sathya Sai je osnovao Sathya Sai središnju zakladu, javnu dobrotvornu 

ustanovu, registriranu prema zakonima Indije. Tu  je zakladu osnovao, za nju se brinuo i 

njome upravljao isključivo Sathya Sai sve do 2010. godine kad je imenovao petoricu 

povjerenika. Kako bi stalno poticao poklonike na nesebično služenje, osnovao je Sathya Sai 

organizacije koje su dostupne svim ljudima, bez obzira na religiju, spol, zemlju, jezik ili 

državu. Te se organizacije zovu: Sathya Sai organizacija služenja Indije i Sathya Sai 

međunarodna organizacija.                                                                                                

Sathya Sai organizacijom služenja Indije upravlja njen indijski predsjednik i ona je 

podijeljena na državne i pokrajinske jedinice te jedinice pojedinih centara smještenih u svim 

državama Indije.                                                                                                                                  

Sathya Sai međunarodnom organizacijom (SSIO) upravlja predsjednik Prashanti vijeća, a 

Sathya Sai organizacije pojedinih zemalja, koje su dio SSIO, postoje u više od 120 zemalja 

svijeta. 



Obje Organizacije su dobro strukturirane tako da provode učenja Sathya Saija i pomažu 

poklonicima i tražiteljima duhovne istine. Put služenja je način da se postigne ispunjenje u 

životu i da se konačno ostvari božanskost u čovjeku.  

 

Povezanost od srca k srcu 

Premda je nekoliko milijuna poklonika raspršeno po cijelom svijetu, Sathya Sai je imao 

jedinstvenu sposobnost da izgradi osobnu bliskost, povezanost i komunikaciju sa svakim 

poklonikom putem javnih pojavljivanja – daršan, razgovora ili intervjua s poklonicima, 

javnih govora i velikim brojem zapisa o svakom aspektu duhovnosti. Zato su za Njegova 

života svi poklonici nalazili svoje životno ispunjenje dolaskom k Njemu, u susretu s Njim, 

dijeleći svoje radosti i tuge s Njim, moleći za Njegovo božansko vodstvo i blagoslove. 

Čudesno je da je Sathya Sai bezbroj puta osobno upravljao i pokretao život milijuna 

poklonika Svojim osobitim i jedinstvenim načinom komuniciranja.   

U mnogim prigodama Sathya Sai je govorio o Svom odnosu s poklonicima i izjavljivao: Naš 

je odnos samo odnos od srca k srcu i ljubav, ništa drugo.   

 

 

Budite svjesni postojanja klevetnika i varalica 

 

On je uvijek iznova tvrdio da ljudima koji skupljaju novac u Njegovo ime On to nije dopustio 

i njih se ne smije ohrabrivati da to rade. Čak je posebno upozoravao da će jedna grupa ljudi 

pokušati trgovati s vjerom poklonika izjavljujući da Sathya Sai govori kroz njih. Kategorično 

je tvrdio da takve ljude treba smatrati prevarantima ili mešetarima koji će pokušati obmanuti 

poklonike. Izjavljivao je da će poklonici koji im vjeruju i sami postati suučesnici takvih 

prevara.  

 

Opominjao je: Mnogi ljudi skupljaju novac u razne svrhe - za primanja, gradnju hramova, 

za bogoslužne obrede 

 

 i druge stvari. Ja s time nemam veze i protiv je Mojih zapovjedi. Ne podliježite takvim 

zahtjevima i ne ohrabrujte takve djelatnosti koje Ja osuđujem.                                                                           

 



On je takoĎer objašnjavao da ne govori kroz druge, ni osobno ni u njihovim snovima, te je 

savjetovao poklonike da izbjegavaju ljude koji to tvrde i da ne postaju njihov plijen. TakoĎer 

je jasno izjavljivao da kad netko kaže da je Sathya Sai došao k njemu ili ušao u njega, to je 

posve pogrešno i lažno. Opominjao je poklonike da ne budu plijenom takvih šarlatana, već da 

budu na oprezu. Govorio bi: Postoji grupa ljudi koji trguju s vašom vjerom. Oni se  

oglašavaju izjavljujući da Ja govorim kroz njih, kroz neki medij ili nekako drukčije. Prema 

takvim ljudima i njihovim posrednicima ili mešetarima odnosite se kao prema varalicama. 

 

Informacija o Sri Sathya Sai zakladi služenja svijetu Lokasevā 

 

Jedna od zaklada koju je osnovao Sathya Sai naziva se Sri Sathya Sai zaklada Lokasevā. 

Malo društvo koje se zove Lokasevā Vrinda imalo je dvije škole u državi Karnataka. Godine 

1978. osnivač škola je preminuo i društvo koje je vodilo škole zamolilo je Sathya Saija da ih 

preuzme  i vodi  jer se više nisu mogli financirati. Sathya Sai je velikodušno pristao udovoljiti 

njihovoj molbi i iz milosrĎa prema učenicima koji su učili u tim školama pristao postati 

povjerenikom Sri Sathya Sai zaklade služenja svijetu Lokasevā. Dvije škole u Alike i 

Muddenahalliju upravljane su, razvijale su se  i napredovale naporima Sathya Saija, a tisuće je 

studenata steklo visoku naobrazbu u ove dvije škole, obje u ruralnim područjima države 

Karnataka. 

2008. godine Sathya Sai je odlučio izmijeniti Ugovor o djelovanju Sri Sathya Sai zaklade 

Lokasevā, prebacivši na voditelje Sri Sathya Sai Središnje zaklade povlasticu imenovanja 

povjerenika zaklade Lokaseva nakon Svoga života. Prema tome, 2011. godine, odmah nakon 

napuštanja tijela, povjerenici Sri Sathya Sai središnje zaklade konzultirali su se s osobama 

koje upravljaju školama te su imenovali tri osobe: Sri U Gangadhara Bhata, Sri SS 

Naganandu i Sri BR Vasukia povjerenicima Zaklade. Na zahtjev administratora škola, broj 

povjerenika povećan je na pet imenovanjem dodatnih povjerenika od strane Sri Sathya Sai 

Središnje zaklade: Sri BN Narasimha Murthya i Sri Iswara Bhata.  

 

Ilegalne aktivnosti Sri Sathya Sai zaklade Lokasevā 

 

Godinu dana nakon što je Sathya Sai napustio tijelo, neki su pojedinci počeli tvrditi da im 

Sathya Sai šalje upute da pokrenu neke druge institucije. Takve su tvrdnje izmišljene i ne 

može im se vjerovati. Pokušala su se uvesti pravila ponašanja za sve povjerenike Sri Sathya 



Sai zaklade. Tada je jedna grupa koju je vodio B. N. Narasimha Murthy, koji je u to vrijeme 

bio povjerenik Zaklade, (a ranije je bio nadzornik hostela za dječake u Brindavanu, u 

Whitefieldu, kampusu Sri Sathya Sai Instituta za više obrazovanje, koji se smatra 

univerzitetom što ga je osnovao Sathya Sai), u  tajnoj suradnji s nekolicinom drugih, sastavio 

amandman kojim mijenja djelovanje Zaklade i uzima moć koju je Sathya Sai dao 

povjerenicima Zaklade. Taj je čin za svaku osudu i posve je nelegalan. U nekoliko navrata se 

pokušalo uvjeriti prijestupnike da njihove akcije moraju prestati.  

Dvije su godine ta nastojanja bila uzaludna, a izdajnici su bili tvrdoglavi, što je dovelo do 

podnošenja graĎanske tužbe protiv onih koji su djelovali nezakonito, s ciljem da se ponovno 

obnovi djelovanje Zaklade na način kako je to izvorno ustanovio Sathya Sai 2008.                                                                                                                                      

Nakon početnih prepreka u samom početku graĎanskog postupka, Drugostupanjski sud je 

utvrdio da je tužba neosnovano odbačena od strane Prvostupanjskog suda te je naložio da se 

postupak po tužbi nastavi te je sada još uvijek u tijeku.                                                       

 

Neetično i adharmično korištenje Sathya Saijeva imena 

 

Zavjerenička grupa u Muddenahalliju uspostavila je dobro osmišljenu i pažljivo planiranu 

medijsku strategiju te poduzima sve kako bi se koristilo Sathya Saijevo ime i kako bi se 

stvorio dojam da su njihove aktivnosti uistinu aktivnosti Zaklade koju je osnovao Sathya Sai. 

Čak su pokušali uspostaviti Sveučilište nazvano Sri Sathya Sai Sveučilište za ljudsku 

izvrsnost, pokušavajući obmanuti zakonodavstvo države Karnataka, jer važeći zakonski uvjeti 

za osnivanje sveučilišta  nisu bili ispunjeni.  

 

Zlouporaba sredstava koja su poklonili nedužni poklonici 

 

Ova grupa vodi ekstravagantan način života koji uključuje putovanja luksuznim 

automobilima, avionskim letovima u prvoj klasi i unajmljenim helikopterima. S druge strane, 

dajući publicitet osobama koje su zauzimale visoke položaje u društvu a bili su poklonici 

Sathya Saija, pokušava se stvoriti aura Saijeve prisutnosti. To obmanjuje i zbunjuje 

poklonike. U mnogim zemljama oni nastoje ukinuti Sathya Sai meĎunarodnu organizaciju - s 

ograničenim uspjehom. U mnogim obiteljima suprug i supruga su rastrzani, a djeca ostaju 

zbunjena i ne znaju  na koju stranu poći. Sva načela koja je izrekao Sathya Sai prekršena su 

nekažnjeno. Upućuju otvorene molbe poklonicima da njima dodijele svoja sredstva, što 



Sathya Sai nikad nije dopuštao. Klub zastupnika u Muddenahalliju takoĎer je ilegalno 

zaposjeo imovinu koju je izgradila i koja pripada Sri Sathya Sai središnjoj zakladi u 

Muddenahalliju, a koju su oni nazvali Sai Anandam. Ta  je zgrada izgraĎena kao „Rezidencija 

Rektora“ od strane Sri Sathya Sai središnje zaklade za Sathya Saija  i to kad je kampus Sri 

Sathya Sai instituta za visoko obrazovanje, koji je osnovao Sathya Sai, bio izgraĎen u 

Muddenahalliju tijekom 2010. i 2011.godine. 

Takva i slična lažna tumačenja se nastavljaju.  

 

Budite uvijek oprezni  

 

Navedene činjenice su istinite. Ovu zajedničku izjavu upućuju tri glavne institucije, koje je 

osnovao i utemeljio Sathya Sai, kako bi se poklonici upozorili da se ne daju zavesti 

društvenim, tiskanim i elektronskim medijima i oglasima koje izdaje klan zavjerenika iz 

Muddenahallija, a  koji sada sebe naziva Sai Vrinda i djeluje pod  imenom  saivrinda.org.  

Poklonici se upozoravaju da se radi osobnog interesa ne angažiraju i ne pridružuju  

aktivnostima klana iz  Muddenahallija, da se ne daju zavesti bilo kakvim lažnim tvrdnjama 

bilo koga kako Sathya Sai sada živi u tijelu Madhusudan Naidua i da je upravo Madhusudan 

Naidu utjelovljenje Sathya Saija. 

  

S ljubavlju u službi Saija i u ime povjerenika 

GSRCV Prasada Rao, član – tajnik, 

Sri Sathya Sai središnja zaklada 

Nimish Pandya, Sveindijski predsjednik 

Sri Sathya Sai Organizacija služenja Indije 

Dr. Narendranath Reddy predsjednik Prasanthi vijeća, 

Sathya Sai meĎunarodna organizacija  

Prasanthi Nilayam 

17. siječnja  2019. godine. 

 

 


